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Matt in 3 Zügen

 Cyril S. Kipping, Manchester City News 1911 

Ein Klassiker unter den Miniaturen (=Aufgaben bis 7 Steine), verfaßt vor langer Zeit von einem englischen
Schulmeister.

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2 2 3
Ka5! e1D+ Kb6! ~ S#
... Tg7/Kb7 Se7+ Ka7 Sc8#
... Tg8 Sd4+ Ka7 Sb5#
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Schachprovokation ist ein nach wie vor beliebtes Thema, der Schlüssel erscheint ziemlich
unwahrscheinlich, so daß man gerne über die kleine Schwäche der Mehrfachdrohung hinwegsieht!
Der eigentlich Witz ist aber, daß 1.Kb5? scheitert, weil b5 in einer Variante vom Springer benötigt wird

 

Wilfried Neef
wilfried.neef@telekom.de

02.10.2017 08:30 // Veröffentlicht von Wilfried Neef // Archiv: Problemschach // ID 22395

Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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